

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

Управління туризму, рекреації та курортів Одеської обласної державної адміністрації про проведення електронних консультацій з громадськістю з 17.09.2020 до 01.10.2020 року стосовно обговорення проекту звіту про виконання Програми розвитку туризму та курортів в Одеській області на 2017 – 2020 рр.

Зміст матеріалів винесених на обговорення: проект звіту про виконання Програми розвитку туризму та курортів в Одеській області на 2017 – 2020 рр. (Ознайомитися можна за посиланням: [Звіт за 2019 рік](#) та [пояснювальна записка до звіту за 2019 рік](#))

Мета проведення консультацій з громадськістю: збір пропозицій з метою їх врахування у проекті звіту про виконання Програми розвитку туризму та курортів в Одеській області на 2017 – 2020 рр.

Соціальні групи населення та заінтересовані сторони, інтересів яких стосуватиметься план заходів: міське і сільське населення, працівники органів державної влади та місцевого самоврядування, представники інститутів громадянського суспільства, громадські активісти.

Можливі наслідки проведення в життя рішення для різних соціальних груп населення та заінтересованих сторін: створення сприятливих умов для ефективної взаємодії громадянського суспільства з органами виконавчої влади на засадах публічності, прозорості та партнерства.

Способи забезпечення участі в обговоренні: електронні консультації.

Строк подання пропозицій та зауважень: з 17 вересня до 01 жовтня 2020 року.

Номер телефону, за яким надаються консультації з обговорюваного питання та приймаються пропозиції: 7189-331.

Контактна особа: Шека Олександр Олександрович, начальник управління туризму, рекреації та курортів Одеської обласної державної адміністрації.

Електронна скринька для подання пропозицій в режимі електронного листування: odtravel@odessa.gov.ua

Письмові пропозиції надсилати за адресою: 65032, м. Одеса, проспект Шевченко, 4, каб. 564, управління туризму, рекреації та курортів Одеської обласної державної адміністрації.

Строк і спосіб оприлюднення результатів обговорення: після 01 жовтня 2020 року на веб-сайті Одеської обласної державної адміністрації в рубриці «Консультації з громадськістю» – <http://uvp.odessa.gov.ua/konsultatsiyizgromadskisty/>